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Pri projektu AWARE z veseljem napovedujemo prihajajočo
konferenco, ki bo potekala 13. oktobra 2023 na Gospodarski
zbornici Slovenije in je rezultat našega vztrajnega
prizadevanja pri reševanju perečih izzivov kibernetske varnosti
v različnih vidikih našega življenja. 
Program naše konference, premišljeno oblikovan v skladu z
načeli evropskega meseca kibernetske varnosti, obeta poučno
doživetje. Dogodek bomo pričeli z navdihujočim predavanjem
doktorja Uroša Svete, direktorja Urada vlade za informacijsko
varnost in strokovnjaka za kibernetsko varnost, motivatorja in
pobudnika najrazličnejših dejavnosti znotraj slovenske skupnosti
za kibernetsko varnost, ki bo osvetlil ključno vlogo ozaveščanja
in izobraževanja o kibernetski varnosti v digitalni dobi.

POZDRAVLJENA SKUPNOST AWARE!

Ob tem se bodo udeleženci pobliže seznanili s kompleksnostjo projekta AWARE. Predstavili bomo naše
inovativne pristope in njihov pomemben vpliv na krepitev kibernetske varnosti v sektorju poklicnega
izobraževanja in usposabljanja.
Prav tako je cilj tega dogodka spodbuditi širšo razpravo v okviru delavnic, ki obravnavajo vprašanja o
prihodnosti naše povezane družbe. Te delavnice opozarjajo na izjemen pomen sodelovanja na področju
varnega krmarjenja po nenehno razvijajoči se digitalni pokrajini. Ena od teh delavnic bo namenjena
sodelovanju in izobraževanju na področju kibernetske varnosti, druga pa bo obravnavala daljnosežne
posledice projekta AWARE za kibernetsko varnost v izobraževanju.
Naše glavno sporočilo je jasno: skupaj lahko ustvarimo varnejšo digitalno prihodnost za vse. Ta dogodek
ponuja dragocene priložnosti za mreženje, ki omogočajo povezovanje s strokovnjaki, kolegi in vrstniki, ki delijo
vašo neomajno zavezanost kibernetski varnosti.
Več informacij o pridobljenih ugotovitvah iz konferenčnih delavnic bo objavljenih v naslednji številki!

Partnerstvo projekta AWARE trenutno razvija:

Mojstrski tečaj AWARE, premišljeno zasnovan učni vir, ki izvajalcem in učencem poklicnega
izobraževanja in usposabljanja predstavlja metode za varno krmarjenje po digitalnem svetu. 
Spletno gradivo je pripravljeno v angleščini, kmalu pa bo na voljo tudi v jezikih partnerjev. 
Spremljajte nas še naprej… 
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Sledite nam!
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EACEA ne moreta biti odgovorna zanje.

TUKAJ! 

Ekipa se redno srečuje prek spleta in se
posvetuje ter organizira projektne aktivnosti in
naloge. 
...prav tako tudi F2F na transnacionalnih
projektnih sestankih.  
Četrto in zadnje transnacionalno projektno
srečanje bo potekalo 12. in 13. oktobra 2023 v
Ljubljani v organizaciji GOSPODARSKE ZBORNICE
SLOVENIJE.
Več podrobnosti o dogodku bo predstavljenih
v naši naslednji številki!

SESTANKI
KAJ SLEDI?

·Razvoj mojstrskega tečaja
AWARE v slovenščini, slovaščini,

italijanščini, nizozemščini,
portugalščini, nemščini in

grščini. 

·Razvoj orodja za
samoocenjevanje AWARE

''Cyber-Guardian''

SLEDITE NAM 
ŠE NAPREJ!
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PROJEKTNI REZULTATI II
Na voljo je baza znanja AWARE:

Baza znanja AWARE, celovit tečaj o kibernetski varnosti in digitalni preobrazbi! 
Ta tečaj je na voljo na spletu prek odprte prijave in obsega štiri (4) učne module, ki nudijo znanje in
potrebne veščine za varno in samozavestno krmarjenje po digitalnem okolju. 
Baza znanja AWARE je na voljo tudi v slovenščini, slovaščini, nizozemščini, portugalščini, grščini,
nemščini in italijanščini!

OGLEJTE SI TEČAJ V ANGLEŠČINI IN JEZIKIH PARTNERJEV

https://awareproject.eu/sl/
https://www.facebook.com/AWARE-project-107086258635679
https://awareproject.eu/sl/courses/aware-baza-znanja/
https://awareproject.eu/sl/courses/aware-baza-znanja/

